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− Základní škola, Praha 8, Na Šutce 28 je příspěvková organizace s právní subjektivitou. 

− Zřizovatelem školy je Městská část Praha 8. 

− Jsme úplnou základní školu, která vyučuje v devíti ročnících, v pěti na prvním stupni 

a ve čtyřech na druhém stupni. 

− Škola se profiluje jako škola rodinného typu se zaměřením na matematiku.  

− Pedagogové rozvíjí schopnosti nadaných žáků nejen v oblasti matematiky (Pangea, MaSo, 

Logická olympiáda, Matematická olympiáda, Matematický cvrček/klokan), ale pořádají také 

soutěže a olympiády v různých předmětových oblastech (Biologická olympiáda; čtenářská 

soutěž „Rosteme s knihou“ a další). Dále podporují pohybové dovednosti žáků ve školních 

i mimoškolních sportovních aktivitách – Základní škola, Praha 8, Na Šutce 28 je Partnerskou 

školou Českého volejbalového svazu a SK Kometa Praha.  

− Žáci školy dosahují výborných výsledků a jsou silnými soupeři v soutěžích pořádaných 

základními školami, ale i víceletými gymnázii. 

− Naše škola se pravidelně zapojuje do projektu „Příběhy našich sousedů“ neziskové organizace 

POST BELLUM. Již v roce 2017 žáci natočili obdivuhodný životní příběh pana Jiřího Pavla Kafky, 

jednoho z 699 zachráněných židovských dětí sirem Nicholasem Wintonem. Od té doby natočili 

žáci naší školy několik reportáží, jejichž výsledná podoba je vždy dotvořena ve spolupráci 

s redaktory Českého rozhlasu a které je možné zhlédnout na webových stránkách 

www.postbellum.cz,www.pametnaroda.cz,www.pribehynasichsousedu.cz. 

− Integraci dětí cizinců se ve škole věnuje zvláštní pozornost – v rámci zkvalitnění spolupráce 

a porozumění školy a rodin s odlišným mateřským jazykem je ověřena kooperace s organizací 

„Meta“ a žádoucí pomoc překladatele. Díky individuální péči o žáky a součinnosti pedagogů 

i externích organizací (např. Integrační centrum Praha o.p.s.), jež nabízí kurzy češtiny 

pro cizince, nemají děti s odlišným mateřským jazykem s integrací mezi české děti potíže. 

− Úspěšně je rovněž zajištěna péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, např. žáky 

s poruchami autistického spektra, se specifickými poruchami učení. Několika žákům 

z I. i II. stupně je poskytována podpora asistenta pedagoga, který velmi dobře kompenzuje 

individuální problémy dítěte, je důležitou oporou při mimoškolních aktivitách, třídnických 

hodinách, ale i při zapojování integrovaného žáka do komunikace či kontaktu se spolužáky. 

Asistent pedagoga je navíc významnou součástí v přenosu informací ve směru k rodičům, jeho 

úloha v organismu školy je velmi důležitá. 

− Škola pro svou výuku využívá moderní zrekonstruované odborné pracovny matematiky, 

zeměpisu, přírodopisu, chemie a fyziky, dále cvičnou kuchyňku, disponuje také třemi 

pracovnami cizích jazyků, velkou pracovnou výpočetní techniky, dílnou pro pracovní činnosti, 

učebnou výtvarné výchovy s keramickou pecí, smaltovací píckou, sušárnou a hrnčířským 

kruhem. 

http://www.postbellum.cz/
http://www.pametnaroda.cz/
http://www.pribehynasichsousedu.cz/


− Předností školy je tělocvičný areál – zmodernizované tělocvičny, zázemí šaten, sprch 

a sociálního zařízení, dále venkovní areál (hřiště s umělým povrchem pro kopanou, dva kurty 

pro volejbal s umělou antukou, běžecký ovál, prodloužená sprinterská dráha a doskočiště). 

V odpoledních hodinách je areál přístupný veřejnosti. 

− Z učeben oddělení školní družiny je možné vycházet na rozlehlou zahradu školní družiny. I zde 

se nachází malé víceúčelové hřiště určené pro fotbal, minivolejbal a florbal. K dispozici je 

zastíněná pergola s lavičkami a hrací plocha s herními prvky pro nejmenší. 

− Díky financování MČ Prahy 8 byla na zahradě školní družiny vybudována venkovní učebna 

s keramickou tabulí, lavicemi a stoly. Učebna vhodně doplňuje relaxační a herní zónu, je 

však také oblíbeným místem pro výuku zejména v jarních a letních měsících. 

− Součástí školy je školní jídelna, zařízení kuchyně i jídelny je funkční a zmodernizované. Školní 

jídelna zajišťuje pro potřebné žáky dietní stravování. 

− Informačním centrem žáků je žákovská knihovna, která jim poskytuje nejen zápůjčku knih, 

ale připravuje rovněž literární pořady pro třídy I. stupně. 

 

Součásti školy a jejich kapacita 

 

Kapacita školy Kapacita školní družiny Kapacita školní jídelny 

550 270 650 

 

Vzdělávací program 

Školní vzdělávací program „Škola prvního vzdělávání“ vytvořený pedagogickým sborem na základě 

obecného zadání Rámcového vzdělávacího programu je realizován v naší škole ve všech ročnících 

I. a II. stupně se zařazeným programem výuky dalšího cizího jazyka – španělštiny a němčiny.  

Pro žáky II. stupně (6. – 9. ročník) vzdělávací program nabízí rozšířenou výuku matematiky, výuka 

matematiky je posílena v rámci hodinové dotace o 2 hodiny týdně. 

Od školního roku 2023/2024 je otevřena přípravná třída. 

ŠVP byl nově upraven od 1. 9. 2021. Po zkušenostech z distanční výuky jsme akcentovali přípravu všech 

tříd v oblasti ICT – ve 4. ročníku byla přidána hodina informatiky, s ohledem na nárůst a obsahovou 

náročnost předmětů byl plavecký výcvik přesunut již do 2. ročníku.  

Hodina informatiky byla nově zařazena také v 7. ročníku a v 8. ročníku ve třídách s rozšířenou výukou 

matematiky. 

Školní vzdělávací program školní družiny vstoupil v platnost v roce 2010. 

 


